

Дель акци За

развитие в подрастающем поколении Краснодарского края чувства гражданской ответственности за бережное отношение к природе.

Задачи акции:

- формирование у подрастающего поколения системы ценностных отношений к природе, ее животному и растительному миру;
- формирование и развитие активной жизненной позиции при участии в природоохранной и экологической деятельности;
- воспитание у подрастающего поколения бережного отношения к природному наследию.



Краткое описание акции В нашем детском саду есть «Аллея Славы», высаженная в честь 75-летия Великой

В нашем детском саду есть «Аллея Славы», высаженная в честь 75-летия Великой Отечественной войны.

Однажды, выйдя на прогулку, мы с ребятами решили развязать туи, так как стало уже тепло, и провести наблюдение за туями.

В процессе наблюдения ребята заметили, что почти на всех деревьях есть высохшие веточки и даже есть высохшее дерево. Возник вопрос: по какой причине высохли веточки и даже целое дерево?

Дети предлагали разные варианты: недостаточно солнечного света, неправильный полив, вредные насекомые, неподходящая почва. Мы начали разбираться в данном вопросе.

Из презентации мы узнали, что растение любит свет, но прямое попадание солнечных лучей приводит к обезвоживанию почвы. Из этого мы сделали вывод, что наш объект расположен правильно. Так же мы узнали, что, полив нужно проводить в жаркие дни не менее раза в неделю, в вечернее время.

Рыхление почвы выполняется после полива, чтобы обеспечить доступ воздуха, а обрезка туи выполняется для придания красивой формы и пышности. Что мы и выполнили на данном объекте. При рыхлении и наблюдении за объектом вредных насекомых замечено не было. Но несмотря на наши старания по уходу за туями сухих веточек меньше не стало.

И тогда мы пригласили в гости сотрудников экологического сообщества к нам в детский сад, чтобы они помогли нам понять, что еще необходимо сделать для насыщенного цвета туи, появления новых зеленых веточек.

Сотрудники нам рассказали о том, какая должна быть почва для благоприятного произрастания дерева и посоветовали обратиться в центр гигиены и эпидемиологии, чтобы сделать анализ почвы.

В подарок они принесли с собой саженец туи, который мы посадили на своем участке, чему дети были очень рады.

После проведения анализа мы узнали, что почва, которую мы сдали на анализ не совсем подходит для произрастания туй. Сотрудники центра гигиены и эпидемиологии посоветовали нам добавить в почву песок, торф, а также полить водой, содержащей удобрение с магнием, калием и фосфором.

А также сотрудники экологического сообщества рассказали от чего почва могла стать такой истощенной. На это влияют такие факторы как: загрязнение грунтовых вод, выброс мусора, влияние фабрик и заводов на окружающую среду.

Поэтому для привлечения внимания взрослых и детей к бережному отношению окружающей среды мы с детьми подготовили плакат- призыв на тему «Сохрани природу на Земле, она нужна тебе и мне!».

Для решения нашей проблемы мы добавили в почву, на которой произрастает объект, песок, а также полили водой с удобрением, содержащим калий, магний и фосфор. Подкормка проводится весной и летом.

Через некоторое время мы стали замечать, что туи приобрели насыщенный зеленый цвет, пышную форму, а также на них появились новые зеленые веточки. Дети были очень довольны, что их труд не оказался напрасным.

Мы надеемся, что этот объект будет радовать нас и гостей детского сада долгие годы!



















Решение: удобрить почву.





